

Ámbito territorial	Teléfono
Palencia	(987) 22 73 50
Salamanca	(923) 26 38 14
Segovia	(921) 43 51 61
Soria	(975) 22 40 50
Valladolid	(983) 33 82 88
Zamora	(980) 53 05 25
Badajoz	(924) 21 05 11
Cáceres	(927) 21 49 00
Murcia	(968) 21 46 07
Ceuta	(956) 51 25 23
Melilla	(95) 267 45 34

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

11469 *CORRECCIÓN de errores en la Resolución de 21 de abril de 1997, de la Secretaría de Estado de la Seguridad Social, por la que se dictan instrucciones en materia de convenios especiales de asistencia sanitaria en favor de españoles emigrantes que retornan al territorio español y de pensionistas de la Seguridad Social suiza residentes en España.*

Advertidos errores en la publicación de la Resolución de 21 de abril de 1997, de la Secretaría de Estado de la Seguridad Social, por la que se dictan instrucciones en materia de convenios especiales de asistencia sanitaria en favor de españoles emigrantes que retornan al territorio español y de pensionistas de la Seguridad Social suiza residentes en España, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 107, de 5 de mayo de 1997, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el título, donde dice: «... y de pensionistas de la Seguridad Social en Suiza residentes en España»; debe decir: «... y de pensionistas de la Seguridad Social suiza residentes en España».

En el Resuelve primero, apartado 1, línea penúltima, donde dice: «... para su tratamiento y resolución»; debe decir: «... para su tramitación y resolución».

En el Resuelve sexto, apartado 3, línea penúltima, donde dice: «... de dicha presentación»; debe decir: «... de dicha prestación».

En el anexo I, apartado 1, del Exponer, línea segunda, donde dice: «... en virtud de la legislación federal suiza de Seguridad Social de Suiza»; debe decir: «... en virtud de la legislación federal suiza de Seguridad Social».

En el anexo III, en el título, donde dice: «Convenio especial de asistencia sanitaria para trabajadores emigrantes retornados o familiares desplazados temporalmente a España»; debe decir: «Convenio especial de asistencia sanitaria para trabajadores emigrantes o familiares desplazados temporalmente a España».

En el anexo III, cláusula segunda, letra b), línea segunda, donde dice: «De una sola vez, por el importe correspondiente a...»; debe decir: «De una sola vez, por el importe correspondiente a».

En el anexo III, cláusula cuarta, donde dice: «... fecha de presentación de la solicitud del mismo»; debe decir: «... fecha de presentación de la solicitud del mismo, finalizando su vigencia el día

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

11470 *ORDEN de 14 de mayo de 1997 por la que se ratifica el Decreto 23/1996, de 22 de mayo, modificado por el Decreto 78/1996, de 25 de octubre, por el que se designa la autoridad competente y el órgano de control en el ámbito de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, en materia de producción agrícola ecológica y su indicación en los productos agrarios y alimenticios.*

Aprobado el Decreto 23/1996, de 22 de mayo, modificado por Decreto 78/1996, de 25 de octubre, por la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia por el que se designa la autoridad competente y el órgano de control en el ámbito de la Región de Murcia en materia de producción agrícola ecológica y su indicación en los productos agrarios y alimenticios.

De acuerdo con el Real Decreto 3536/1981, de 29 de diciembre, de traspaso de competencias de la Administración del Estado al Consejo General de la Región de Murcia en materia de agricultura y el 2767/1983, de 5 de octubre, de traspaso de funciones y servicios de la Administración del Estado a la Autonomía de la Región de Murcia en materia de agricultura, el artículo primero del Real Decreto 1852/1993, de 22 de octubre, sobre producción agrícola ecológica.

Considerando que el Decreto 23/1996, de 22 de mayo, modificado por el Decreto 78/1996, de 25 de octubre, sobre designación de la autoridad competente y el órgano de control aprobado por la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, se ajusta a lo establecido en el Reglamento (CEE) 2092/91, de 24 de junio, sobre producción agrícola ecológica y su indicación en los productos agrarios y alimenticios, corresponde a este Ministerio conocer y ratificar el precitado Decreto a efectos de su defensa en el ámbito nacional e internacional.

En su virtud, dispongo:

Artículo 1.

Se ratifica el texto del Decreto 23/1996, de 22 de mayo de 1996, modificado por el Decreto 78/1996, de 25 de octubre, aprobados por la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia por el que se designa la autoridad competente y el órgano de control, en el ámbito de la Región de Murcia, en materia de producción agrícola ecológica y su indicación en los productos agrarios y alimenticios, que figura como anexo a la presente disposición, que el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación asume a los efectos de su promoción y defensa en el ámbito nacional e internacional.

Disposición final única. *Entrada en vigor.*

La presente disposición entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 14 de mayo de 1997.

DE PALACIO DEL VALLE-LERSUNDI

Ilmo. Sr. Secretario general de Agricultura y Alimentación
e Ilma. Sra. Directora general de Política Alimentaria
e Industrias Agrarias y Alimentarias.